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本校は、学校の特色がはっきりと示されていると思いますか。

教職員は、生徒が学校に対する誇りや愛着がもてる指導をして

いると思いますか。

本校は、危機管理や安全対策に努めていると思いますか。

教職員の電話や来客への対応は適切だと思いますか。

本校は、施設設備等の教育環境の充実に努めていると思います

か。

本校は、保護者や地域との連携や、情報発信に努めていると思

いますか。

本校は、学校改革に取り組んでいると思いますか。

教職員は、教育に熱心に取り組んでいると思いますか。

本校では、進路に関する情報が十分に知らされていると思いま

すか。

本校では、進路に関する指導・面談が十分に行われていると思

いますか。

生徒の学習意欲は高まったと思いますか。

本校は、授業の指導方法や内容に工夫がされていると思います

か。

生徒は、授業が十分理解できるようになったと思いますか。

生徒は、家庭学習の習慣が身に付いていると思いますか。

生徒間に好ましい人間関係が構築されていると思いますか。

本校の教職員は、生徒の悩みや問題に適切に対応していると思

いますか。

生徒は、学級が楽しいと言っていますか。

生徒は、礼儀や挨拶がきちんとできていると思いますか。

生徒は、頭髪・服装等の身だしなみをきちんとしていると思い

ますか。

生徒は、学校のきまりをきちんと守っていると思いますか。

生徒は、学校行事や生徒会行事に満足していると思いますか。

教職員は、部活動の指導に熱意を持って当たっていると思いま

すか。

保護者の方は、本校の教育活動全般に対して満足しています

か。

平成2９年度保護者アンケート結果（1学期）

①そう思う ②だいたいそう思う ③どちらかと言うとそうは思わない ④そうは思わない

本校は、学校の特色がはっきりと示されていると思いますか。

教職員は、生徒が学校に対する誇りや愛着がもてる指導をしていると思いますか。

本校は、危機管理や安全対策に努めていると思いますか。

教職員の電話や来客への対応は適切だと思いますか。

本校は、施設設備等の教育環境の充実に努めていると思いますか。

本校は、保護者や地域との連携や、情報発信に努めていると思いますか。

本校は、学校改革に取り組んでいると思いますか。

教職員は、教育に熱心に取り組んでいると思いますか。

本校では、進路に関する情報が十分に知らされていると思いますか。

本校では、進路に関する指導・面談が十分に行われていると思いますか。

生徒の学習意欲は高まったと思いますか。

本校は、授業の指導方法や内容に工夫がされていると思いますか。

生徒は、授業が十分理解できるようになったと思いますか。

生徒は、家庭学習の習慣が身に付いていると思いますか。

生徒間に好ましい人間関係が構築されていると思いますか。

本校の教職員は、生徒の悩みや問題に適切に対応していると思いますか。

生徒は、学級が楽しいと言っていますか。

生徒は、礼儀や挨拶がきちんとできていると思いますか。

生徒は、頭髪・服装等の身だしなみをきちんとしていると思いますか。

生徒は、学校のきまりをきちんと守っていると思いますか。

生徒は、学校行事や生徒会行事に満足していると思いますか。

教職員は、部活動の指導に熱意を持って当たっていると思いますか。

保護者の方は、本校の教育活動全般に対して満足していますか。


